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BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT

Về hoạt động của Công ty cổ phần Bến xe Miền Tây

tại Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2011

Căn cứ 
· Luật Doanh nghiệp;

· Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần Bến xe Miền Tây;

· Quy chế hoạt động của Ban kiểm soát.

Ban Kiểm soát Công ty Cổ phần Bến xe Miền Tây báo cáo Đại Hội đồng Cổ đông về tình hình quản lý hoạt động sản xuất kinh doanh của Hội đồng quản trị, Ban Tổng giám đốc Công ty năm 2010 với những nội dung chủ yếu sau:

I. ĐÁNH GIÁ HOẠT ĐỘNG SẢN XUẤT KINH DOANH CỦA CÔNG TY NĂM 2010:
Ban kiểm soát cùng thống nhất với báo cáo kết quả hoạt động kinh doanh theo báo cáo của đơn vị kiểm toán độc lập (Công ty TNHH BDO Việt Nam (AFC)) từ ngày 01/01/2010 đến hết ngày 31/12/2010 như sau:
Nhìn chung, trong năm 2010, doanh thu thực hiện đạt 47.465.830.216 đồng, tăng 17,33% so với năm 2009; lợi nhuận trước thuế đạt được 21.176.569.857 đồng tăng 17,25% so với năm 2009, tương ứng 3.115.495.984 đồng. Trong đó: hoạt động chính của công ty đã tăng thêm lợi nhuận trước thuế là 2.491.643.884 đồng; hoạt động tài chính năm 2010 so với năm 2009 tăng 8,27%, tương ứng 404.998.874 đồng; hoạt động khác năm 2010 so với năm 2009 tăng 28,64%, tương ứng 218.853.226 đồng.
II. CÔNG TÁC TÀI CHÍNH KẾ TOÁN:
1. Về thực hiện chế độ báo cáo kế toán:

· Thực hiện tốt việc báo cáo tài chính định kỳ quý, năm đúng theo qui định của cơ quan cấp trên và đối với công ty niêm yết lên sàn giao dịch chứng khoán.
· Hàng tháng, cuối năm có kiểm kê, đối chiếu tiền mặt, tiền gửi ngân hàng.
· Sổ sách, chứng từ kế toán được lưu trữ cẩn thận.

2. Tình hình tài chính Công ty năm 2010 và việc bảo toàn phát triển vốn của Công ty: được đánh giá qua các nội dung như sau:

· Phân tích tài sản:

Tổng tài sản tại thời điểm 31/12/2010 là 70.939.275.293 đồng so với cùng kỳ tăng 13,54%, tăng 8.461.498.756 đồng do sự gia tăng về các khoản đầu tư tài chính và đầu tư xây dựng cơ bản là chủ yếu. 

Tại thời điểm cuối năm 2010, các khoản đầu tư tài chính ngắn hạn chiếm 40,88% trên tổng tài sản. Chủ yếu là cho các ngân hàng vay và thực hiện hợp đồng quản lý danh mục đầu tư với Công ty Quản lý Quỹ đầu tư chứng khoán Đông Á là 5.000.000.000 đồng.

Tài sản dài hạn chiếm 42,60% trên tổng tài sản, trong đó nguyên giá TSCĐ tăng so với cùng kỳ 6.975.300.548 đồng, chứng tỏ Công ty trong năm đã tập trung đầu tư cải tạo các công trình nâng cấp bến xe để góp phần nâng cao chất lượng phục vụ hành khách và các DNVT. Cụ thể:
+ Cải tạo khu vực các DNVT tự bán vé:
2.393.572.107 đồng

+ Cải tạo nâng cấp đường nội bộ Bến xe:
4.470.101.273 đồng

+ Cải tạo hệ thống thoát nước Bến xe:
518.816.587 đồng

+ Cải tạo nâng cao tính năng an toàn 


hệ thống chiếu sáng Bến xe:
78.043.545 đồng

+ Cải tạo cổng, hàng rào và tường nhà ga 1:
83.327.036 đồng

+ Mua 01 máy server:
56.440.000 đồng

+ Thanh lý xe huyndai 34 chỗ:
625.000.000 đồng

· Phân tích nguồn vốn:
+ Nợ phải trả:

Theo cơ cấu vốn của Công ty tại thời điểm 31/12/2010, tỷ lệ nợ phải trả trên tổng nguồn vốn chiếm 25,38%, năm 2009 chiếm 27,92%. Qua hai năm, năm 2010 và năm 2009, tỷ lệ này luôn nhỏ hơn 50%, chứng tỏ Công ty không gặp khó khăn về vốn.

+ Nguồn vốn chủ sở hữu:

Nguồn vốn chủ sở hữu 52.937.993.398 đồng chiếm 74,62% trên tổng nguồn vốn, so với năm 2009 tăng 17,56%, tốc độ tăng của tổng nguồn vốn là 13,54%. Công ty không có khoản vay nào, hoạt động kinh doanh của Công ty hoàn toàn bằng vốn góp của cổ đông nên chủ động về vốn kinh doanh.

* Đánh giá khả năng thanh toán năm 2010:
+ Khả năng thanh toán nhanh: Tài sản ngắn hạn - Hàng tồn kho / Nợ ngắn hạn = 2,45 lần

+ Khả năng thanh toán nợ ngắn hạn: Tài sản ngắn hạn / Nợ ngắn hạn = 2,45 lần
Công ty không có nợ đến hạn và nợ quá hạn, qua các chỉ tiêu trên cho thấy khả năng thanh toán đảm bảo tốt.

* Bố trí cơ cấu tài sản năm 2010:
+ Tổng tài sản cố định và đầu tư dài hạn / Tổng tài sản = 42,60%

+ Tỷ suất lợi nhuận trước thuế / Tổng tài sản = 29,85%

+ Tỷ suất lợi nhuận trước thuế / Vốn điều lệ = 84,71%

+ Tỷ suất lợi nhuận sau thuế / Vốn điều lệ = 70,52%


* Lãi cơ bản trên cổ phiếu: 

+ (EPS): Lợi nhuận sau thuế / Tổng số cổ phần phổ thông  =  7.052 đồng      
Thực thi mục tiêu bảo toàn và phát triển vốn, Công ty đã tiến hành mua bảo hiểm cho toàn bộ tài sản và cả bảo hiểm cho từng cá nhân trong Công ty, mục tiêu bảo toàn vốn đã được thực hiện và kinh doanh có hiệu quả.

Các chỉ tiêu tính toán như trên, nói lên được Công ty hoạt động kinh doanh có hiệu quả.

III. ĐÁNH GIÁ HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ, BAN TỔNG GIÁM ĐỐC VÀ BAN KIỂM SOÁT:

1. Hoạt động của Hội đồng quản trị:

Trong năm 2010, Hội đồng quản trị đã tổ chức 03 cuộc họp, 04 trường hợp lấy ý kiến bằng văn bản. Ban hành 07 Nghị quyết, 02 Quyết định được thông qua, liên quan đến lĩnh vực đầu tư tài chính; tổ chức cán bộ; tình hình hoạt động, kết quả sản xuất kinh doanh năm 2009 và phương hướng kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2010; các công trình đầu tư xây dựng cơ bản; tiền lương và các vấn đề khác. Cụ thể:
· Công ty đã chính thức niêm yết cổ phiếu tại Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội vào ngày 17/9/2010.

· Công ty được Ủy Ban nhân dân quận Bình Tân công nhận “Bến xe văn hóa” hai năm liền 2008-2009 và Công ty đã đưa ra chương trình hành động cụ thể để phấn đấu là “Bến xe văn hóa” cho những năm tiếp theo.

· Công ty đang lập qui hoạch sơ bộ phần diện tích còn lại sau khi xây dựng dự án xe điện mặt đất để các cơ quan chức năng xem xét và trình UBND Thành phố.

· Công ty đã đưa công trình văn phòng bán vé vào sử dụng từ tháng 01/2010. Công ty đã đầu tư xây dựng các công trình nạo vét, khai thông hệ thống thoát nước; nâng cấp đường nội bộ, bãi lên xuống khách và bãi đậu xe. Các công trình này đã hoàn thành và đưa vào sử dụng trước Tết Nguyên đán Tân Mão 2011, tạo được vẻ mỹ quan tại Bến xe Miền Tây.
· Bổ nhiệm ông Trần Văn Phương – Trưởng phòng Tổ chức Hành chánh giữ chức vụ Phó Tổng Giám đốc và ông Kiều Nam Thành – Trưởng phòng Kế toán Tài chính giữ chức vụ Kế toán trưởng. Việc bổ nhiệm các chức danh trên đều đúng theo trình tự thủ tục của điều lệ Công ty quy định.
Nhìn chung, các Nghị quyết và các cuộc họp của Hội đồng quản trị đều tiến hành đúng quy định của Điều lệ Công ty. Hoạt động của Hội đồng quản trị là đúng chức năng và tập trung vào mục tiêu thực hiện Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2009. Hoạt động của Hội đồng quản trị năm 2010 đã tạo tiền đề để Công ty hoàn thành tốt các mục tiêu của Đại hội cổ đông. 

2. Hoạt động của Ban Tổng Giám đốc:

· Tổng Giám đốc đã phân công nhiệm vụ cho từng thành viên trong Ban Tổng Giám đốc để điều hành các công việc trong Công ty.
· Triển khai Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông, Nghị quyết của Hội đồng quản trị đến từng thành viên trong Ban Tổng Giám đốc, các phòng, ban chức năng để thực hiện.
· Thường xuyên họp giao ban tuần, tháng, quý, năm, các hội nghị chuyên đề, Ban Tổng Giám đốc đã từng bước đánh giá mức độ hoàn thành các chỉ tiêu của Đại hội cổ đông, đánh giá công tác quản lý, điều hành và đặt ra mục tiêu cho kỳ công tác tới, biện pháp này đã nâng cao chất lượng quản lý của Ban Tổng Giám đốc.    

        Nhìn chung, trong năm 2010, Ban Tổng Giám đốc đã thực hiện tốt nhiệm vụ lãnh đạo, chỉ đạo trong hoạt động sản xuất kinh doanh, góp phần giúp Công ty đã đạt và vượt các chỉ tiêu kế hoạch đã đề ra trong năm 2010.
3. Hoạt động của Ban kiểm soát:

Với các thành viên trong Ban kiểm soát là cán bộ kiêm chức trong và ngoài Công ty, Ban kiểm soát đã tham gia đầy đủ vào các cuộc họp của Hội đồng Quản trị và Ban Tổng giám đốc nhằm duy trì thường xuyên việc giám sát các hoạt động của Công ty. Trên cơ sở quy chế làm việc của Ban kiểm soát, các thành viên đã nghiêm chỉnh thực hiện tốt nhiệm vụ được phân công và cũng thường xuyên trao đổi đánh giá tình hình hoạt động của Công ty để có ý kiến tham gia kịp thời.
Nhận xét:
· Công ty tuân thủ tốt các quy trình hoạt động theo các yêu cầu của hệ thống quản trị nội bộ.

· Trong công tác quản lý, Công ty đã có nhiều biện pháp để nâng cao hiệu quả kinh doanh trong các hoạt động dịch vụ Bến xe. Thời gian tới cần phát huy khai thác mảng dịch vụ quảng cáo để đạt tỷ suất lợi nhuận cao hơn so với năm trước.


Trên đây là một số ý kiến của Ban kiểm soát báo cáo trước Đại hội đồng cổ đông về tổ chức hoạt động và sản xuất kinh doanh của Công ty năm 2010.

Trân trọng.
TM. BAN KIỂM SOÁT

TRƯỞNG BAN
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